



V **ponedeljek, 29. 1. 2024** ob 9.00 uri se nam bosta radovedna in navihana čebelica Lili ter trot Bine skupaj s travniškimi prijatelji pajkom Pinom, pikapolonico Polono, mravljo Mijo, kobilico Karlijem in metuljem Majem predstavila v lutkovni predstavi v šolski telovadnici.

- **Lutkovna predstava bo navdihnjena na podlagi Pravljič s travnika: Rojstni dan, Strah in Dolgčas. Zgodbe in nezgode žuželčjih prijateljev se bodo dotikale tem o prijateljstvu, sočutju, občutljivosti, drugačnosti ter o odnosih do stvari in narave.**
- Lili in Bine, Maj, Pino, Polona, Karli in Mija so prijatelji, ki se srečujejo s podobnimi težavami kot otroci v vrtcu in učenci v 1. triadi osnovne šole. Rešujejo jih s pomočjo sočutja in spoštovanja drugačnosti. Poleg zabavnih dogodivščin in pripetljajev bo v lutkovni predstavi poudarek tudi na prepoznavanju različnih čustev in ravnanju z njimi.
- Cilj lutkovne predstave je, da se otroci poistovetijo z liki, ki imajo podobne težave kot oni v medvrstniških odnosih, se soočajo z osamljenostjo, strahom, dolgčasom in drugimi čustvi.



## VSEBINA LUTKOVNE PREDSTAVE

Med šolskimi počitnicami se na travniku zbere pisana družčina. Čebelicama Lili in Binetu, ki ju zagotovi vsi poznajo, se pridružijo prijatelji - pajek Pino, pikapolonica Polona, metuljčica Maja in mravlja Mija. Bine vsem pove, da se bo na gozdi jasi ustavilo potujoče gledališče in vsi hitijo, da ne zamudijo predstave. Toda nikjer ni kobilice Karlija, ki je skočil na drevo in zdaj tam sam preganja dolgčas. Ga bodo prijatelji našli in pravočasno prišli do gledališča?

Zgodba: TATJANA KOKALJ • Dramatizacija: IRENA RAJH in ANŽE VIRANT • Režija: IRENA RAJH • Likovna podoba po ilustracijah: IGOR ŠINKOVEC in ANDREJ VOJKOVIČ • Glasba: GREGOR ZEMLJIČ • Besedilo in glasba Himne Lili in Bine : TADEJA MRAZ NOVAK • Lutkovna tehnologija: MARJAN KUNAVER • Poslikava lutk: MARINA HROVATIN • Izdelava scenskih elementov: MARJAN KUNAVER in LORENA BUKOVEC – študentka VSŠLJ • Igra in animacija: ANA ŠPIK in TINES ŠPIK • produkcija: Lutkovno gledališče FRU-FRU, Založba Rokus Klett in Hiša otrok in umetnosti

